# ELEGANZ UND FUNKTION FÜR EXTENSIONSPROFIS

# Die neue Jakstation

Viele Jahre war die Workstation ein Standard-Tool in den Salons unserer Partner. Jetzt ist es Zeit für das nächste Qualitäts-Level. Mit der neuen GL Workstation bringen wir einen Arbeitstrolley der neuesten Generation. Die GL Workstation überzeugt in geschlossenem Zustand durch ihre aufgeräumte und zurückhaltende Art. Im Arbeitsmodus besticht sie durch ihre multifunktionelle Ausstattung und die smarten Accessoires. Wer mit hochwertigen Extensions arbeitet, der wird auf dieses professionelle Tool nicht verzichten wollen.

# EINFACH **AUSPACKEN**, **AUFSTELLEN**UND **ARBEITEN**

Bei der neuen GL Workstation fällt der Zusammenbau vollkommen weg. Sie packen die Station aus, bestücken sie nach Ihren individuellen Wünschen und starten gleich mit der Arbeit.



#### BELASTBARE **AUFHÄNGUNGEN**

Der Aufhängeknopf kann bis zu 3 kg tragen. Der Handtuchhalter ist 28 cm lang.



Haarkamm



Great Sengths

mit variabler Abteilung

HAIR LIKE YOU



## ALLES GRIFFBEREIT AUF DER **OBERSTEN ARBEITSFLÄCHE**

Links das **verschließbare Ausziehfach** für wertvolle Werkzeuge. Hier lässt sich durch die integrierte Kabelöffnung sogar im geschlossenen Zustand ein Mobilphone aufladen. In der Mitte die Aufstellfläche für Ihr Extensions-System. Besonders praktisch: Die **Hitzeschutzmatte** hält Temperaturen von bis zu 300° C stand!

Rechts das Ausziehfach mit dem Föhnhalter und zusätzliche Ablagefläche. Zwei aufsteckbare Haarkämme für die Strähnen oder Tapes können sowohl auf dem rechten als auch auf dem linken Ausziehfach angebracht werden. Da ist auch bei kompletten Haarverlängerungen alles sofort griffbereit!

## JEDE MENGE FLEXIBLER STAURAUM

Die GL Workstation bietet vier herausnehmbare Arbeitskästen, die sich durch Trennstege frei einteilen lassen. Handtücher, Pflegemittel, Bürsten und Werkzeug jeder Art: da passt alles wunderbar hinein.







### VORBESTELLUNGEN AB SOFORT MÖGLICH

Die neue GL Workstation wird voraussichtlich ab April 2022 lieferbar sein. Wenn Sie diese bereits bis 31.03.2022 vorbestellen, gewähren wir Ihnen einen **Sonderrabatt von 10 %**. Ihre Investition beträgt dann **nur mehr Euro 350,-** statt Euro 389,-



HAIR LIKE YOU

Bestellungen und Infos unter:

Great Lengths Haarvertriebs GmbH, Parkring 9, 8083 St. Stefan i. R., Austria Tel.: +43 31 16 81 3 55, Fax: +43 31 16 81 3 55-15, office@great-lengths.at



